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ATA DA 14ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2019, REALIZADA NO DIA 03 DE DEZEMBRO EM 

SUA SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia três de dezembro de dois mil e dezenove, na Câmara 

dos Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 14ª Sessão 

Plenária Ordinária do Segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Davi Perini Vermelho - Amilton Machado Domingues - 

Otojanes Leite de Oliveira - Antônio Carlos Cardoso Correa – João Dantas de Melo –Anderson 

Braga Miranda – João Dias Ferreira – Luiz Fernando Barbosa Ilmo - Aldilas Hungria Toledo – 

Rogério da Silva Souza – Claudio Almeida da Silveira – Paulo Roberto de Oliveira Fernandes – 

Rogério de Macedo Fernandes – Charlles Batista da Silva - Rony Ferraz Queiroz - Sebastião Ária 

da Silva – Carlos Eduardo do Nascimento e Ernane Aleixo. Havendo número legal e regimental o Sr. 

Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da 

Sessão anterior, que após lida, a mesma foi aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente convida o 1º 

Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: Projeto de Lei n°167/2019 de 30/09/2019 autor 

Executivo Municipal. Projeto de Lei n°168/2019 de 31/10/2019 autor Executivo Municipal. Projeto de 

Lei n° 171/2019 de 06/11/2019 autor Executivo Municipal. ORDEM DO DIA: Em 1ª discussão o 

Parecer Prévio da Comissão Permanente de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira, referente ao 

Projeto 167/2019 (LOA 2020), não havendo quem quisesse discutir o mesmo. Sendo assim, o Presidente 

comunicou ao Plenário a abertura do prazo de 2 (dois) dias úteis para a apresentação de Emendas à LOA 

2020. O Processo n°078/2019 não foi votado.  GRANDE EXPEDIENTE: Na tribuna o Vereador 

Dudu Soares fala que existem muitas especulações em trono da próxima campanha eleitoral, no que diz 

respeito aos prováveis candidatos ao cargo de Prefeito. Fala que a verdade sempre prevalecerá 

independente de qualquer coisa. Fala de sua trajetória política, realizações e das suas escolhas. Diz que 

será eternamente grato aos amigos e empresários que sempre estiveram ao seu lado na hora de ajudar o 

povo Meritiense. Finalizando sua fala, afirma que sua oposição não é pessoal, e sim institucional. E que 

é totalmente contra o que o atual Prefeito vem fazendo com a população da nossa cidade.  Na tribuna o 

Vereador Dinho da Farmácia saúda a todos os seus pares e público presente. Fala da sua tristeza em 

ver as galerias dessa Casa vazia. Fala que mais uma vez utiliza a tribuna dessa Casa para denunciar o 

monopólio do enterro em São João de Meriti. Fala que não vê á hora do término do contrato de 

concessão que findará no ano que vem. Diz que há vinte e cinco anos a mesma funerária se aproveita de 

tristeza das famílias que são destruídas em Meriti. Fala que os Vereadores não Legislam sobre os preços 

praticados por essa empresa escarnecedora, mas nada impede de que a mesma seja fiscalizada. Com 

aparte o Vereador Dudu Soares fala que concorda com tudo o que foi dito pelo seu par, e afirma que 

vota contra a renovação desse monopólio. Pela ordem o Vereador Doca Brazão Fala que no próximo 
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dia nove de dezembro será reinaugurado o Aníbal Viriato. O mais novo e moderno posto de saúde da 

Baixada Fluminense. Na tribuna o Vereador Tatão fala que o Secretário Joãozinho vem desenvolvendo 

um excelente trabalho à frente da Secretaria de Obras. Afirma que o Prefeito Dr João está totalmente 

recuperado da cirurgia que foi submetido. O Edil parabeniza o Presidente Didê e o Prefeito pelas obras 

da segunda parte da ciclovia. Pela ordem o Vereador Aldinho Hungria justifica a ausência do 

Vereador Pastor Dejá, que está enfermo e passa por tratamento de saúde.Diz que cada Vereador defende 

suas idéias  e que nas eleições de 2020 serão colocados a aprovação da vontade popular. E que o povo 

decidirá que merece voltar. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente Davi Perini 

Vermelho fala que a violência em São João chegou ao extremo. Diz que os traficantes tomaram conta 

da Cidade e que é inadmissível o que vem acontecendo na Cidade. Fala que sempre acreditou no 

comando do 21°BTL, mas que muita coisa precisa melhorar. Diz que não existe força maior do que a 

Polícia, mas a mesma precisa ter vontade e comprometimento com a população. Afirma que os bandidos 

não respeitam mais a polícia e que alguma coisa precisa ser feita para que esse quadro seja mudado. Diz 

que o Centro de São João está uma bagunça, onde pedestres disputam espaço com camelos e 

ambulantes. Após, não havendo nada mais para tratar, deu por encerrada a presente Sessão. Do que para 

constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim Rogério Werneck Ayres, 

__________________________________________; ora no exercício das funções de relator de Atas, e 

conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


